Анализ воспитательной работы за 2016-2017 учебный год по МКОУ «Нариманская СОШ имени Асанова А.Б.»
        Воспитание является одним из важнейших компонентов образования в интересах человека, общества, государства. Общество требует образованных, нравственных, предприимчивых людей, умеющих строить достойную жизнь, основанную на добре, истине, красоте, способных ощутить себя полноценными гражданами, готовых учиться и работать на благо страны и встать на ее защиту.
      Основными параметрами развития личности ребенка на сегодняшний день можно считать его ориентацию на общечеловеческие ценности, гуманизм, интеллигентность, толерантность, креативность, активность, чувство собственного достоинства, независимость в суждениях. Ценностные ориентации в воспитании изложены в Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России.
     Воспитательная деятельность в 2016-2017 учебном году велась системно и в соответствии с «Законом об образовании РФ», «Законом РФ об основных гарантиях прав детей в РФ», «Законом РФ об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», «Конвенцией о правах ребенка» на основе плана по воспитательной работе, анализа результатов предыдущего учебного года. 
    Целью воспитательной работы было: 
        -формирование гражданско-патриотического сознания;
        -воспитание активной жизненной позиции через творческую деятельность;
          -развитие у учащихся инициативы;
           -формирование у подрастающего поколения нравственных ценностей, культурной идентичности, коммуникативной компетенции; 
           - сохранение и укрепление здоровья детей и подростков за счет создания здоровьесберегающих условий обучения и реализации программ формирования здорового образа жизни

Гражданственно-патриотическое направление
Нравственно-эстетическое направление
Здоровый образ жизни
Ученическое самоуправление
Дополнительное образование

Гражданско-патриотическое воспитание



Одним из ведущих направлений в системе воспитательной работы  школы  является патриотическое воспитание.  В целях объединения усилий  школы, семьи, общественности в патриотическом воспитании школьников  был разработан и успешно реализован план по патриотическому воспитанию обучающихся.
В сентябре мы отмечали 95 -летие кавалера ордена Боевой Славы Асанова А.Б.   К этому дню приурочили  литературно- музыкальную композицию  «Кавалер славы ратной…».  На это мероприятие пригласили родственников  ветерана войны.   Во всех классах провели классные часы и внеклассные мероприятия, посвященные нашему земляку.
В сентябре прошли открытые классные часы и мероприятия на тему  «Мы вместе дружбою сильны»:
1. «Мы дружбою сильны»-1 кл.
2. «Родной край - Дагестан»- 2а кл.
3. «Мой Дагестан»- 4 кл.
4. «Сила России- в единстве народов»-6а кл.
5. «Край мой родной, Дагестан»- 7 кл.
6. «Горный Дагестан»- 8а кл.
7. «День единства народов Дагестана»-8б кл.
8. «Объединяющая сила спорта» - 10 кл.

Участвовали на районном и зональном этапах конкурса «Очаг мой - родной Дагестан».  В номинации «Песня на родном языке» школа заняла 1 место (Руководитель Мурзагельдиева А.Б.); 2 место в номинации «Игра на национальном инструменте», в номинации «Фольклорный танец»- 3 место.

         В  школе с 26 октября по 2 ноября прошли   мероприятия, посвященные Дню  народного единства в России. 
Школьным библиотекарем организована книжная  выставка «Наши подвиги и доблести».
В средних классах классные руководители провели интеллектуально - познавательные беседы по теме «Листаем страницы истории». Старшеклассники просмотрели видеофильм «Помнит благодарная Россия».
Проведены классные часы:
«Ты- россиянин!» (8 кл.), «Я, ты, он,она - вместе дружная семья!»,(6 кл.), «Возвращаясь к истокам» (9 кл.), «В единстве наша сила» (10 кл.), «Мой Дагестан» (11 кл.).
Также прошли спортивные мероприятия, посвященные празднику единства. (волейбол, теннис, футбол).
Проведенные мероприятия стали возможностью напомнить детям о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остается главной национальной идеей России, залогом ее достойного будущего.
В октябре провели мероприятия по увековечиванию памяти Нурбагандова М.Н
Митинг памяти, посвященный герою России
М.Нурбагандову.
На большой перемене провели линейку памяти Нурбагандова. На 
этой линейке рассказали детям о подвиге нашего земляка, почтили память героя минутой молчания.
На классном часе в 9 классе «Герой наших дней»  
Элина  Залимхановна подчеркнула, что Магомед совершил подвиг, преодолев свой страх, во благо службы, во имя долга. И обязанность каждого из нас - помнить и чтить этих героев.
Классный час в 8б классе«Роковое утро  10 июля» был проведен с элементами исторической викторины с последующим показом слайдов о личной жизни, карьере и подвиге Героя Российской Федерации.
В 8а классе  прошел классный час «Работайте, братья!»
В ходе беседы пришли к выводу, что мужество- это сочетание храбрости и ответственности, стойкости и выдержки в любых обстоятельствах. Это и доказал наш земляк

Урок мужества «Бессмертный герой» прошел в 4 классе.
На уроке было дано представление о понятиях «герой», «мужество», «храбрость». Раскрыт образ героя на примере Магомеда Нурбагандова.
Урок памяти «Нам есть на кого равняться» в 11 классе.
На уроке были показаны слайды о последних минутах  Нурбагандова. Дети были преисполнены чувством гордости за своего земляка. Также они посмотрели видеоролик об акции «Работайте, братья!» в Сургуте, где участвовал  их одноклассник, ныне студент Нурлубаев Эдуард. Эдуард в числе других студентов- волонтеров расклеивал стикеры с изображением Нурбагандова.

Реализация плана мероприятий «Изучение языков народов Дагестана»:
Участие в конкурсе сочинений «Бала  тили  балдан таьтли»;
Конкурс чтецов на родном языке (11 кл.) С нашей школы участвовала ученица 11 класса Арсланова Диана
Участие в конкурсе инсценирования народных сказок «Кайтип кишкей кызга коразды савгалаганлар» (2-4 классы)
В феврале провели конкурс военной патриотической песни. В конкурсе участвовали учащиеся 5-7 классов.
16 февраля  состоялась встреча старшеклассников с представителем администрации района, главным специалистом по делам несовершеннолетних Аджимуллаевой З.С. и представителем духовенства Арслановым А.З. о вреде компьютерных игр.

Нравственно-эстетическое направление
Целью нравственно-эстетического воспитания было: воспитание носителя культуры, творческой активности у детей, развитие познавательных интересов. Приоритетными задачами в этом учебном году были:
- изучение и развитие социальной активности учащихся,
- определение и формирование нравственных ценностей,
- развитие творческих и интеллектуальных способностей,
- развитие коммуникативности учащихся,
- формирование культуры учащихся,
- анкетирование.
С этой целью были проведены следующие мероприятия:

Целый год проводились беседы  с приглашением Арсланова А.З. на нравственные темы.
В октябре все классы приняли участие в проведении осеннего бала.
В октябре для учащихся 10- 11 классов был организован  круглый стол «Я, ты, он, она - вместе целая семья» на базе ДДТ.  По итогам этого круглого стола на зональный этап была отобрана с нашей школы Аблезова Айсанет. 
Ко Дню матери провели литературно-музыкальную композицию «Ана -дайымлык яшав булагы». Учитель родного языка и литературы  Янбаева А.З  очень ответственно подошла к подготовке этого мероприятия. Были приглашены мамы учащихся начальных классов. Учащиеся читали стихотворения, пели песни, играли в театральных миниатюрах.
Утренник в 3а классе «Самая прекрасная женщина- женщина с ребенком» с приглашением мам.
Нам высоком уровне прошел в школе конкурс «Живая классика». 1 место заняли ученица 10 класса Арсланова Милана, ученицы 6-х классов Эсиргепова Милана и Ярикова Софья в разных возрастных категориях. 2 место - у Нурлубаевой Карины (8а класс) и Байрамовой Айзы (6б класс). На 3-ем  месте - Мурзагельдиев Р.(6а класс), Аблезов А. (7 класс),  Алыпкачева А.(6б класс).
В марте прошел фестиваль ногайской песни в районе. Девочки нашей школы Караянова Солтанат, Зарманбетова Алина и Янбаева Эмина заняли 1 место. Подготовила девочек Мурзагельдиева А.Б.
В декабре в РДК прошел КВН на родном языке «Халкым меним бай оьнерге».  В конкурсе приняли участие команды из Казахстана, Карачаево- Черкессии, Ставропольского края и команды нашего района, вышедшие в финал в прошлом году.  Среди них была и наша команда. Призовое место не получили, но выступили достойно.


